



Veliko priznanje Lošinju - postao je prvi otok na Mediteranu s prestižnim Green Destinations priznanjem

Lošinj prepoznat kao održiva destinacija



Dalibor Cvitković i Albert Salmon na dodjeli nagrada

MALI LOŠINJ» Otok vitalnosti, dobitnik je međunarodnog priznanja Green Destinations Gold award u području održivog razvoja i odgovornog turizma. Time je Lošinj postao prvi otok na Mediteranu s prestižnim Green Destinations priznanjem, priopćili su iz Turističke zajednice grada (TZG) Malog Lošinja.

Stotinjak vodećih stručnjaka u segmentu održivosti, iz raznih zemalja diljem svijeta, okupilo se od 10. do 12. prosinca 2024. godine u Punta Arenasu u Čileu na 10. izdanju međunarodne godišnje konferencije Green Destinations, programu koji prepoznaje destinacije koje zadovoljavaju visoke ekološke, društveno-gospodarske i kulturne standarde, pružajući im prestižnu međunarodnu certifikaciju. Važan je to korak prema ishodanju nezavisno

potvrđene certifikacije održivosti u potpunosti temeljene na dokazima i usklađene s međunarodnim standardima Globalnog vijeća za održivi turizam (GSTC).

- Metodologija i propisani standardi za uspješan proces certificiranja prema Green Destinations modelu iznimno su zahtjevni. Lošinj je pokazao da može biti primjer izvrsnosti u turizmu, ne samo u Hrvatskoj, već i na Mediteranu. Nadamo se da će njihov put slijediti i druge destinacije u zemlji, ali i u okruženju, objasnila je dr. Katarina Miličević, direktorica tvrtke Tourism Lab, ujedno i službeni zastupnik Green Destinations u Hrvatskoj.

Naime, nakon razdoblja opsežnih priprema i prikupljanja detaljne dokumentacije koja obuhvaća više od 100 kriterija i pokazatelja održivosti, kao

i neovisne revizije provedene na licu mjesta, Lošinj je potvrđena izvrsnost u gotovo svim područjima održivog upravljanja destinacijom, a najveći broj bodova ostvaren je u područjima kulture i tradicije, društvenog blagostanja te prirode i krajolika.

Certifikat je priznanje truda koji je Lošinj uložio u buduće održavanje privlačnosti turizma. Osim vidljivih, materijalnih aspekata kao što su prirodna baština, mjere se i planovi politike i upravljanja koji uzimaju u obzir načela održivog razvoja.

- Iznimno smo počašćeni biti prvim gradom u Hrvatskoj koji je osvojio ovu prestižnu nagradu! Ona potvrđuje da je Lošinj destinacija koja čuva prirodnu baštinu, promiče održivi turizam i doprinosi očuvanju okoliša. Osvojeni Gold Award nije samo

priznanje našim stručnim timovima i partnerima, već i svim dionicima te sugradanima koji svojim svakodnevnim djelovanjem čine naš grad održivim. Ovaj uspjeh pokazuje da Mali Lošinj, uz ljepotu prirode, ima i odgovoran pristup njezinu očuvanju, čime doprinosimo održivom razvoju za buduće generacije. Ovo je tek početak, nastavit ćemo s implementacijom zelenih rješenja u turizmu i društvu. Pozivam sve posjetitelje da dođu i uvjere se u ljepotu i održivost našeg Lošinja, izjavila je gradonačelnica grada Malog Lošinja Ana Kučić.

Certifikat je u Čileu preuzeo direktor TZG-a Malog Lošinja Dalibor Cvitković istaknuvši kako je izuzetno ponosan na Gold Award te što je Lošinj ponovno prepoznat kao jedna od održivih destinacija.

A. JURJIČIĆ-BUKARICA